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I. GİRİŞ 

 

 

Üniversitemiz “Gelişimde Süreklilik”, “Kalitenin Yaygınlaştırılması ve Toptan Kalite” ilkeleri 

kapsamında 24 Ağustos 2023 tarihinde ve “İş Birliği ve Katılım” ilkeleri ile eğitcinin Eğitimi 

kapsamında 18 Ağustos 2023 tarihinde saat 1300’da Teams üzerinden Öğrenci İşleri Ofisi 

Direktörü Saadet Tunel tarafından üniversitemiz yatay geçiş süreçleri ile ilgili, tüm dekan, 

müdür ve tüm yatay geçiş komisyonları üyesi öğretim elemanlarının davet edildiği toplantıda 

bilgi verilmiştir. Toplantı, üniversitemizde yatay geçiş işlemleri ile ilgili kurum içinde 

bilgilendirme yaparak, yapılan hataların önüne geçmek ve ARELim yatay geçiş sistemini 

tanıtmak amacıyla düzenlenmiştir.  Toplam 48 katılımcının katılmış olduğu toplantının 

etkililiğini belirleyebilmek amacıyla “Etkinlik Değerlendirme Anketi” uygulanmıştır (Ek-1). 

Anket Google platfomunda 

https://docs.google.com/forms/d/12WYG736AjVrR2bQJ39bBAy_jZ6s6zmSK38fpkl7VXG8/

edit#responses 25 Ağustos 2023-6 Eylül 2023 tarihleri arasında uygulanmıştır. Soru sayısı 6 

olan anket 5’li likert ölçeği kullanılarak ölçüm yapılmıştır. Bu kapsamda cevaplar “Kesinlikle 

katılıyorum”, “Katılıyorum”, “Ne katılıyorum, ne katılmıyorum”, “Katılmıyorum”, “Kesinlikle 

katılmıyorum” seçeneklerinden oluşmuştur. Anketin sonuçları Rektör Yardımcısı, Kalite 

Koordinatörü V. Prof. Dr. Ergül BERBER tarafından analiz edilmiş ve rapor haline 

getirilmiştir. 
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II. SONUÇLAR 

 

 

24 Ağustos 2023 tarihinde gerçekleştirilen “Ders Dönem Sonu Raporu Bilgilendirme 

Toplantısı”nın etkililiği değerlendirmek üzere uygulanan ankete 32 kişi katılım göstermiştir.  

 

Anketin birinci sorusu olan “Eğitimde katılımcıların sorularına verilen cevapları yeterli 

buluyorum.” Sorusuna katılımcılar %46,9 oranda “Kesinlikle katılıyorum”, %31,3 oranda 

“Katılıyorum”, %18,8 oranda “Ne katılıyorum, ne katılmıyorum”, %3,1 oranda “Kesinlikle 

Katılmıyorum” cevabı vermişlerdir (Şekil 1) 

 

 

Şekil 1. “Eğitimde katılımcıların sorularına verilen cevapları yeterli buluyorum”. Memnuniyet 

grafiği 

 

 

Anketin ikinci sorusu olan “Eğitimde kullanılan materyallerin yeterli olduğunu düşünüyorum.” 

Sorusuna katılımcılar %43,8 oranda “Katılıyorum”, %40,6 oranda “Kesinlikle katılıyorum” 

%3,1 oranda “Ne Katılıyorum, ne katılmıyorum”, %12,5 oranda “Katılmıyorum” cevabı 

vermişlerdir (Şekil 2). 
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Şekil 2. “Eğitimde kullanılan materyallerin yeterli olduğunu düşünüyorum.” Memnuniyet 

grafiği 

 
 

Anketin üçüncü sorusu olan “Eğitim içeriğinin yeterli olduğunu düşünüyorum.” Sorusuna 

katılımcılar %50 oranda “Katılıyorum”, %31,3 oranda “Kesinlikle katılıyorum” %3,1 oranda  

“Ne katılıyorum, ne katılmıyorum”, %15,6 oranda “Katılmıyorum” cevabı vermişlerdir (Şekil 

3). 

 

 

Şekil 3. “Eğitimin içeriğinin yeterli olduğunu düşünüyorum.” Memnuniyet grafiği 

 

Anketin dördüncü sorusu olan “Eğitim sonunda yeni bilgiler edindiğimi düşünüyorum.” 

Sorusuna katılımcılar %40,6 oranda “Katılıyorum”, %43,8 oranda “Kesinlikle katılıyorum” 

%12,5 oranda  “Ne katılıyorum, ne katılmıyorum”, %3,1 oranda “Katılmıyorum” cevabı 

vermişlerdir (Şekil 4). 
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Şekil 4. “Eğitim sonunda yeni bilgiler edindiğimi düşünüyorum.” Memnuniyet grafiği 

 
 

 

Anketin beşinci sorusu olan “Eğitim süresinin yeterli olduğunu düşünüyorum.” Sorusuna 

katılımcılar %50 oranda “Katılıyorum”, %34,4 oranda “Kesinlikle katılıyorum” %6,3 oranda  

“Ne katılıyorum, ne katılmıyorum”, %9,4 oranda “Katılmıyorum” cevabı vermişlerdir (Şekil 

5). 

 

 
Şekil 5. “Etkinliğin süresinin yeterli olduğunu düşünüyorum” Memnuniyet grafiği 

 

Anketin altıncı ve son sorusu olan “Genel olarak eğitimden memnunum.” Sorusuna katılımcılar 

%37,5 oranda “Katılıyorum”, %37,5 oranda “Kesinlikle katılıyorum”, %15,6 oranda  “Ne 

katılıyorum, ne katılmıyorum”, %9,4 oranda “Katılmıyorum” cevabı vermişlerdir (Şekil 6). 

 

 



7 
 

 

Şekil 6. “Genel olarak eğitimden memnunum.” Memnuniyet grafiği 
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III. SONUÇ ve DEĞERLENDİRME 

 

 

24 Ağustos 2023 tarihinde düzenlenen “Yatay Geçiş İşlemleri Bilgilendirme” etkililiğinin 

izlenmesi amacıyla uygulana toplam 32 kişi katılım göstermiştir. Ankete katılım gösterenler 

birinci soruda %83,22 ortalama memnuniyet, ikinci soruda %82,5 ortalama memnuniyet, 

üçüncü soruda %79,4 ortalama memnuniyet, dördüncü soruda %85,02 ortalama memnuniyet, 

beşinci soruda %81,94 ortalama memnuniyet, altıncı soruda ise %80,62 ortalama memnuniyet 

göstermiştir. Anketin genel ortalaması değerlendirildiğinde ise düzenlenen etkinlikten ortalama 

%79,38 memnuniyet olduğu ölçülmüş olup, düzenlenen etkinliğin katılımcılar için etkili olduğu 

değerlendirilmiştir (Tablo 1). Bununla birlikte üçüncü soru olan “eğitimin içeriğinin yeterli 

olduğunu düşünüyorum” en düşük memnuniyet olduğu görülmüş olup, bu konuda yapılan 

eğitimin içeriğinin iyileştirilerek tekrar edilmesinin faydalı olacağı değerlendirilmiştir. 

 

 

Tablo 1. Anket Ağırlıklı Genel Ortalama Tablosu  

Soru 
Kesinlikle 

Katılıyorum 
Katılıyorum 

Ne katılıyorum, 

ne katılmıyorum 
Katılmıyorum 

Kesinlikle 

katılmıyorum 
Ortalama 

1 234,5 125,2 56,4 0 0 83,22 

2 203 175,2 9,3 25 0 82,5 

3 156,5 200 9,3 31,2 0 79,4 

4 219 162,4 37,5 6,2 0 85,02 

5 172 200 18,9 18,8 0 81,94 

6 187,5 150 46,8 18,8 0 80,62 

Ortalama 195,4167 168,8 57,29 3 0 79,38 
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EK-1 

Sıra Soru 
Cevaplar 

1 2 3 4 5 

1 
Eğitimde katılımcıların sorularına verilen 

cevapları yeterli buluyorum. 
     

2 
Eğitimde kullanılan materyallerin 

yeterli olduğunu düşünüyorum. 
     

3 
Eğitim içeriğinin yeterli olduğunu 

düşünüyorum. 
     

4 
Eğitim sonunda yeni bilgiler edindiğimi 

düşünüyorum. 
     

5 
Eğitim süresinin yeterli olduğunu 

düşünüyorum. 
     

6 
Genel olarak düzenlenen eeğitimden 

memnunum. 
     

 

 


